LOGARITMOS

Problema 113:

Pasando previamente a logaritmos decimales, deducir el valor de y de
la igualdad:

logs x - log, 2x - log,, ¥ = log, x?

Solucion Problema 113:

Para ello, recordamos la formula de cambio de base:

| _ logpx

08a X = log, a

Por tanto,

| _ logx

983 = 1093
log 2x

log, 2x = Tog x

| _ logy

082x Y = log 2x
log x?

2 _
log,x™ = log x

Por tanto, la ecuacion:
logs x - log, 2x - log,, ¥ = log, x?
Expresada en logaritmos decimales queda:

logx log2x logy  logx?

log3. log x .logZx_ log x

togx leg2x logy  24egx
log3 legx legdx  iegx

Simplificando, obtenemos:
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logy
log3

logy = 2log3

logy = log3?
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